Fiche ressource

Caleul de U'aar {'un mur ' une maison
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L 3,00m -l

Calcul de Ié sunerficie du mur :

Mon mur est composé de deux formes simple : un rectangle et un triangle. Pour calculer sa
superficie, je dois soustraire la superficie de la porte ainsi que la superficie de la fenétre.

Aporte =2 x 0,9 =1,8m?
Afenétre =1 x 0,5 =0,5m?

Arectangle = (3 x 2,30) = 6,9m?
Atriangle = (base x hauteur) /2= (3x 1)/2 =1,5m?
Atotal= (Arectangle + Atriangle) - (Aporte + Afenétre) = (6,9 + 1,5)- (1,8 + 0,5) = 6,1m?

=> |’air total du mur est de 6,1m?

Les airs des autres solides de base.

Une forme aussi complexe qu'elle soit est toujours composée d'un ensemble de formes simples.
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